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Charakteristika:  Rodinný škubací stroj je určen pro soukromé účely a pro 
malé farmy. Škubací stroj  je výkonným a nepostradatelným pomocníkem pro 
každého, kdo má co do činění s drůbeží porážku. Tento  škubací stroj je velmi 
spolehlivý.  Rychle,  čistě a  bezpečně oškube drůbež  bez  poškození  kůže. 
Menší drůbež držíme za nohy  nebo křídla a spustíme svisle podél válce do 
mezery, větší drůbež převalujeme po stolci a škubeme shora. 

Škubání probíhá velice efektivně a tak čistě, že ručním způsobem nemůže být 
nikdy dosaženo takovýchto výsledků.  Nerezové provedení   korpusu zaručuje 
dlouhou  životnost.  V  podstatě  jediný  předmět  údržby  je  občasná  výměna 
gumových prstů, která  je předmětem běžné údržby a opotřebení prstů je přímo 
úměrné  zatížení,  neboli  četnosti  používání.  Prsty  jsou  spotřební  zboží 
podléhající opotřebení při plnění účelu jejich použití a jejich životnost je odvislá 
od způsobu a četnosti používání, proto se na ně nevztahuje dvouletá záruka.

Škubačky  jsou  dodávány  v  papírovém  kartonu   vyloženým  ze  všech  stran 
vrstvenou  pěnovou  hmotou  která  eliminuje  i  hrubší  zacházení  ze  strany 
dopravce. Přesto je nutné ihned po převzetí stroj zkontrolovat a případné vnější 
poškození ihned u dopravce reklamovat !

Technické parametry:  Stroj je vybaven 6 pólovým motorem na 230 V,  50 
Hz, 370 W,  vypínačem s krytím IP 54 a 2,5m dlouhou gumovou flexi šňůrou s 
tříkolíkovou zástrčkou,  připojení do zásuvky 6 A,  proudový chránič 0,03 A.  
Rozměry: 600nx 420 x 800mm, rozpětí stojanu 860 x 640mm, průměr škubacího 
válce včetně prstů 260mm, délka válce z ABS  280mm, šestihran 100mm,  počet 
škubacích prstů: 30 ks (5 ks v 6 řadách).     Váha:   Čistá 21 kg,  s obalem 24 kg



Bezpečnost  práce:  Pozor !    Obsluha musí  mít  kvalitní,  suché gumové 
holínky,  gumové rukavice a  obličejový štít !
Doporučujeme jemě kropit  studenou  vodou  z  hadice  a  průběžně oplachovat 
oškubané peří, které je možné zachytit do  síta, nebo koše pod strojem (není 
součástí dodávky) . Není dovoleno stříkat vodu na vypínač a zespodu stroje do 
otevřené motorové části.  Voda s peřím volně odtéká na zem pod škubačku. 
Před čištěním vždy vytáhněte zástrčku ze zásuvky !

Dávejte pozor, aby se Vám prsty pří manipulaci se škubanou drůbeží nedostaly 
do polohy proti směru rotace válce, mohlo by dojít k poranění. Jinak při běžném 
kontaktu ruky s rotujícimi gumovými prsty nemůže dojít k poranění, kontakt je 
samozřejmě citelný, ale ne bolestivý. Výkon motoru je úmyslně takový, aby se 
při větším zatížení zastavil. Při rozběhu motoru je možné válec lehce udržet v 
klidové  poloze.  Tento  efekt  nedoporučujeme  zbytečně  zkoušet,  po  20  -  30 
vteřiinách by mohlo dojít k  přehřátí a poškození motoru!

Příprava  k  použití:   Po  otevření  krabice  nejdřív  vyjmout  nohy,  odstranit 
dvoudílnou   pěnovou  vložku.  Nožku  po  stažení  ochranné  folie   nasadit  do 
rohového držáku z  ABS po stlačení jistícího kolíku pod pružinou. Po instalaci 
nožek a postavení na vhodné místo  u vpusti kanalizace je škubačka připravena 
k použití. 

Uvedení  do  chodu  a  zastavení  stroje:  Přístroj  zapojujte  pouze  do 
nepoškozených  zásuvek.  Vadné  instalace  mohou  způsobit  elektrický  šok, 
popřípadě zkrat. Venkovní zásuvky musí být vybaveny jističem a krytím. 
Nikdy nevypojujte vidlici  ze zásuvky tahem za flexi šňůru!
Údržbu a čištění prováděte pouze po vypojení přístroje ze sítě. Pokud je 
přístroj připojen do sítě, nikdy jej nenechávejte ležet bez dozoru. Přístroj 
udržujte  mimo  dosah  dětí.   Uvedení  do  chodu  se  provádí  stiskem 
zeleného tlačítka I,  zastavení stiskem červeného tlačítka  O,  nouzové 
zastavení  červeným tlačítkem  STOP.   Po použití je  CENTRAL STOP nutné 
odblokovat pootočením ve smyslu šipek – objeví se zelený proužek, start  tlač. I

Vlastní  použití:  Poražená zvířata  je třeba dobře vykrvit,  pak hned opařit a 
vložit do škubačky.  Opaření lze provést nejlépe v elektrickém kotli s regulací 
teploty – s termostatem, nebo v jakékoli vhodné nádobě s využitím  ponorného 
ohřívače  2300 W  z naší nabídky  č.  90801 - 2. Kuřata, slepice, krůty, perličky, 
koroptve a bažanti se paří při 58 °C - 62 °C  (mírně vyšší u starších zvířat) Doba 



opaření je v závislosti na velikosti, druhu a stáří drůbeže - 1 až 4 minuty.  Husy a 
kachny je  dobré před pařením proprat  ve vodě  teplé do 40°C s přídavkem 
saponátu (Jaru)  a teprve potom přistoupit k paření při teplotě 65 °C - 70 °C . 
Doba paření za stálého protřásání  cca  4 – 8 minut.  K dosažení správného 
výsledku je třeba provést trhací zkoušku na letkách.    Uvedená doba  škubání je 
pouze orientační, v praxi se jedná o více vlivů jako je teplota a doba paření, stáří  
drůbeže, roční doba a okolní teplota.  Vyhněte se porážce v období přepeřování.
Orientační pracovní výkon je cca 30–40 kuřat/hod při váze jednoho kusu 2–3 kg.

Výměna prstů:   Po opotřebování (cca 500 – 1000 kuřat) je třeba škubací 
prsty vyměnit.  Staré, nepoužitelné prsty je nejjednodušší odříznout těsně nad 
tělem dvoudílného šestihranného plastového pouzdra z kvalitního ABS plastu.
Válec  se  nyní  musí  demontovat  následujícím  způsobem:   Škubačku  položit 
vzhůru nohama na pracovní stůl a povolit klíčem OK10  9 ks šroubů držících 
středovou příčku, na které je připevněný přírubový motor. Šrouby mají zvenčí 
hlavu pro křížový šroubovák Pz2. Po odstranění spojovacích nerezových štoubů 
je třeba příčku i s motorem posunout k protilehlé stěně skříně. Tím se axiálně 
uvolní válec z kuličkového ložiska umístěného v domečku z ABS. Pomocí dvou 
plochých šroubováků stáhnout šestihranný válec z hřídele motoru. 

Pomocí křížového šroubováku demontovat obě čela šestihranu (2 x 6 šroubů), 
nakonec   rozpůlit  šestihran  demontáží   2  x  5  šroubů  M5  –  křížovým 
šroubovákem,   plochý  šroubovák  vložit  do  štěrbiny  mezi  ABS  a  pojistnou 
matkou.  Po  rozpůlení  šestihranu   vytlačit  odřízlé  špunty  a  nové  nasadit. 
Doporučujeme nové  prsty  v  rozšířeném místě  namydlit  a  tahem s  kývavým 
pohybem vtáhnout na místo, až zápich v patě gumového prstu  zapadne do 
otvoru.   Opačným  postupem  škubačku  opět  smontovat,  před  opětovným 
spuštěním zkontrolovat pevnost všech spojů !!! Do ložisek stříknout  olej WD40A
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